EAAHNIKH AHMOKPATIA EPI'O: «EIIIXKEYH XYNTHPHXH TOY
INEPI®EPEIA A.M.O. KTIPIOY TOY AHMOXIOY KTEO

I'ENIKH AIEY®OYNXH THX II.LE. APAMAX)
ANAIITYZEIAKOY TIPOTPAMMATIEMOY

INEPIBAAAONTOXZ KAI YIHOAOMON

AIEYOYNXH TEXNIKQN EPI'QN

HEPI®EPEIAKHY ENOTHTAX APAMAX

TMHMA AOMOQN ITEPIBAAAONTOX

ANAAYTIKH EIIIMETPHXH OIKOAOMIKQN EPI'AXIQN

AHMOZXZIOY KTEO wmg ILLE. APAMAX

1. OMAAA A' XQMATOYPI'IKA - KAOAIPEXEIX

A.T.1 NAOIK N\10.08

Hopadoon AEKK ce cuiloywkd chotnpa amofAntmv pe apibunon

EKA 17.01.02, 17.01.03, 17.02.01, (avdukto amdBANTa KOTESUPIGEDY)

ard NAOIK N\22.10A.03, kaBaipgomn poppdpivov modidv mapadipmv, piKovg 65u.
pe mAdrog 0,30p. kot wéyog 0,025u. To omooio xet €10. Papog 2,8 ton/m3

65x0,3x0,025%2,8 = Bapog = 1,37 ton
omd NAOIK 22.21.01, kaBaipeon eMOTPOGEDV TOY®V TAVTOS TOTOV, GUVOAIKOD PKovg 290L.
oe koG 91,6 pe mhdtog 0,32, ko mayog 0,02 pe €18. Bapog 2,8 ton/m3
91,6x0,32x0,02x2,8 = Bapog = 1,64 ton
oe pKog 85,4 pe mhdtog 0,28, ko mayog 0,02 pe €18. Bapog 2,8 ton/m3
85,5x0,28x0,02x2,8 = Bapog = 1,34 ton
oe pnKog 106 pe mAdrtog 0,1 . kou wéyog 0,0251. pe e1d. fapog 2,8 ton/m3
106x0,10x0,025x2,8 = Bépog = 0,74 ton
a6 NAOIK 22.23, kabaipeon entypiopdrov
emeaveto, 300,0 T.u. kon wayog 0,03 1. pe €18. Papog 2 ton/m3
300,00x 0,03 x2 = Bapog 18,00 ton
2YNOAO 23,09 ton
TPOG GTPOYYLAOTOIN G 1,91 ton
YYNOAO = 25,00 ton
A.T.2 NAYAP 10.18
Eopoppoyn vdpoPoing LEong TEGEMS EML EMPAVELDY GKVPOSEULATOS
ZUVOAKT EKTIHION G€ d1dpopa onpeio TOv KTpiov : = 150,00 p2
YYNOAO = 150,00 u2
A.T.3 NAOIK N\20.30
DopTOEKPOPTMOT KOl LETOUPOPE TPOTOVTWV EKOKAPOV Kol KaBaIpEoEmV 1e Uyavikd Hésa
ard NAOIK N\22.10A.03, kaBaipeomn pappdpivov modidv mapadipmv, pikovg 70p.
pe mAdrog 0,30u. xon mwéryog 0,025u. 70x0,3x0,025 = VvV = 0,53 u3
a6 NAOIK 22.21.01, koBaipeon eXOTPOCEDV TOY®V TAVIOG TOTOV, GUVOALKOV Uijkovg 400
TapaBvp.opde.(mpéky)37,60 . pe mhdrog 0,30 kon Thyxog 0,025u. 37,6x0,3x0,025 VvV = 0,28 u3
nmapoddpwv opdeov (Aapmdg)=33,10u. x2popéc mhdtoug 0,30u.mdyovg 0,025u. 2x33,1x0,3x0,025 VvV = 0,50 pu3
o€ punkog 91,6 pe mhdtog 0,321, ko méyog 0,02u. 91,6x0,32x0,02 = VvV = 0,59 u3
oe pnKog 85,4 pe mhdtog 0,28, ko mayog 0,02p. 85,5%0,28x0,02 = VvV = 0,48 pu3
og punkog 106 pe mAdtog 0,1p. kon wéyog 0,025u. 106x0,10x0,025 = VvV = 0,27 u3
a6 NAOIK 22.23, kabaipeon entypiopdrov
emodvern 300,0 t.p. ko wéryog 0,03p. 300,00 x 0,03 = VvV = 9,00 u3
YYNOAO = 11,63 3
TPOC GTPOYYLAOTOIMGT| 0,37 u3
YYNOAO = 12,00 u3
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A.T.4 NAOIK N\22.10A.03
Kabaipeon, kom Kot pnKog, Tov LopUdptvev Todldv Tmv mopadipmy te Suoyep
EQOPLOYN TEYVIKOV U1 S10TOpoyUEVIG KOTNG

Am6 tov ITwv. 1: Zuvolkd pikog mapadvpwv weoyeiov = 29,50 w. L = 29,50 p.
Am6 tov ITwv. 1: Zuvolkd pikog mapadvpmv opdeov = 37,60 . L = 37,60 p.
YYNOAO = 67,10 p.
TPOG GTPOYYLAOTOINGT 2,90 H.
YYNOAO = 70,00 p.
AT.5 NAOIK 22.21.01
Kabaipeon emotpdoewv 1oiywv mTavtodg TOTOL Ywpig va KaToBAAAETOL TPOGOYN
Yo TV €EQY®YN OKEPOLMV TAUKOV
A6 tov ITwv.1: Zuvolkd pikog mapadvpwv opdeov (tpéxkt) = 37,60 p. L = 37,60 p.
Am6 tov ITv.1: Zuvolkd Vyog mapadipwv opdeov (Aaumds) = 33,10 p. x2popéc L = 66,20 .
Mépuapa ombaiov oto ddpa tov ypapeiov: (35,55u1.+10,25u.)x2¢opég L = 91,60 p.
Mappapa otnBaoimv oto dodpa ypappung eréyyov: (35,55u.+7,151.)x200pég L = 85,40 p.
YoBateni 610 ddpa TV ypageiov: (35,55u.+10,25u1.4+3,400.+3,80.)x200pég L = 106,00 p.
XvvoAkd Mrkog 386,80 p.
Eppadov =386,80X0,25 = 96,70 pu2
TPOG GTPOYYLAOTOINGT 3,30 p2
2YNOAO = 100,00 u2
A.T.6 NAOIK 22.23
Kabaipeon emypiopdtov
ZUVOAIKT KTIHION G€ d1dpopa onpeio TOL KTIpiov : E,, = 300,00 p2
YYNOAO 300,00 p2
AT.7 NAOIK N\22.45
Ano&nhoon Eviivov 1 61dnp®dv 1 GAOLUIVIOL KOVPOUATOV
Am6 tov ITwv. 1: Zuvolkd pikog mapadvpwv wwoyeiov = 36,79 T.. E = 36,79 n2
Am6 tov ITv.1: Zuvolkd pikog Bupav 1ooyeiov = 23,60 .. E = 23,60 2
Am6 tov ITwv.1: Zuvolkd pikog mapadvpwv opdéeov = 51,87 T.. E = 51,87 u2
YYNOAO = 112,26 p2
TPOG GTPOYYLAOTOINGT| 2,74 n2
Y2YNOAO = 115,00 u2
A.T.8 NAOIK N\22.46
AmoEnimon, HeTaEopd/amodKeVaT, GUVTIPNON KOl ETAVEYKATAGTACT THG EEMTEPIKNG HOVASOG
EYKATECTNUEVIG TOTIKNG KAMUOTIOTIKNG HOVAdaG dlaupovpevo tomov (split type) toiyov i damédov
210 106y¢et0: 11 tep. T 11,00 tep.
210V 6poo: 6 TELL. T = 6,00 tep.
TPOG GTPOYYLAOTOINGT 0,00 TEW.
YYNOAO = 17,00 tep.
A.T.9 NAOIK N\22.47
Amo&nhoon, LETOPopd, amofnKELGN Kol EXOVEYKOTAGTAON OEpavTikoh chuaTog panel
210 1067¢€10: 23 TE. T = 23,00 tep.
Ztov 6pogo: 19 e T = 19,00 tep.
TPOG GTPOYYLAOTOINGT 0,00 TEW.
YYNOAO = 42,00 tep.
A.T.10 NAOIK N\22.48
Amo&nhwon pe Komr|, LETAPOPA, amodnKELGON Kol ETOVEYKOTAGTOON LE NAEKTPOGVYKOAANGN
HETAAAMKOD KIyKMOMUTOG Topafhpov
Am6 tov ITwv. 1: Zuvolkdg aptBuog avorypdtmv pe KiykAMdmpo 6to 160yeio=28 el T = 28,00 tep.
TPOG GTPOYYLAOTOINGT 0,00 TEW.
YYNOAO = 28,00 tep.
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2. OMAAA B' TOIXOAOMEX - TOIXOIIETAXMATA - EHIXPIXMATA

AT. 11 NAOIK N\49.05
Evioyboeig totyodopmv pe cuvOeTikd TAEY O - VAAOTAEY O

Boéperag oyng : 10,30x7,90 dyog = E = 81,37 nu2
Avticng oymg : 35,55x7,90 vyog = E = 280,85 pu2
Noétag 6yng : 10,30x7,90 dyog = E = 81,37 nu2
AvoToMKNG OYMG, EVTOS TG YPAUUNG eAEYYOL Tav® amtd To 1,40 £wg 5,40 Vyog Ko
€VTOG TV Ypapeimv amod to ddmedo mg 1,40 vyog : 35,55x5,40 = E = 191,97 p2
Ecoyn oto 16oyeo Bopetag oyng : (3,5+2,20)x3,10 dyog = E = 17,67 u2
Ecoyn oto w6oyeto Notog oyng : (3,5+2,20)x3,10 dyog = E = 17,67 p2
Eocwyn oto 166y€10 Avtikig oyng : 4 popég x 1,20x3,10 vyog = E = 14,88 2
And tov [Twv.1: Zovolikd punkog mapabop. opdoeov (mpéxt) = 37,60 p.midrovg 0,3 . E = 11,28 p2
Amo tov ITw. 1: Zvvol. vyoc Toapadip. opdeov (Aapmdg) = 33,10u. x 2popég mAdtovg 0,3 . E = 19,86 2
Aopapodvtor moptes-mapdbupa Icoyeiov 23,60+36,80 (TTwv. 1) = E = -60,40 p2
Aparpovvtor TtapdBvpa Opdpov 51,90 (TTw. 1) = E = -51,90 p2
YYNOAO = 604,62 p2
TPOC GTPOYYLAOTOI G| 5,39 u2

TYNOAO = 610,00 p2

A.T. 12 NAOIK N\49.06
Koviapa wwomAicpévo og 600 6TPMGGELS, EMKOAANONG OEPLOUOVAOTIKOV TAUK®Y KOl VOAOTAEYLOTOG

Evioyboeig toryodopdv pe cuvOeTIKO TALYLLA - VOAOTAEYLLOL

Boperog oyng : 10,30x7,90 Hyog = E = 81,37 u2
Avtikng dyng : 35,55x7,90 dyog = E = 280,85 pu2
Noétiag oyng : 10,30x7,90 dyog = E = 81,37 u2
AvatoMkng Oyng, EvTOg TG YPAUUNG EAEYXOV Tavm omd to 1,40 £mg 5,40 Hyog kot
€VTOG TOV Ypapeiwv amd 1o ddmedo £wg 1,40 vyog : 35,55x5,40 = E = 191,97 p2
Ecoyn oto 166yeo Bopelog oyng : (3,5+2,20)x3,10 dyog = E = 17,67 p2
Ecoyn oto 166yeo Notog oyng : (3,5+2,20)x3,10 dyog = E = 17,67 u2
Ecwyn ot0 106ye10 Avtikng oyng : 4 popég x 1,20x3,10 dyog = E = 14,88 pu2
Am6 tov ITwv. 1: Zuvolkd pnkog mapadvp. opdeov (mpékt) = 37,60 p.widrovg 0,3 . E = 11,28 p2
Amd tov [Twv.1: Zuvol. vyog mapabip. opdeov (hAaurdg) = 33,10u. X 2¢opég Thdtovg 0,3 . E = 19,86 pu2
Agparpovvton Tdpteg-mopabuvpa Iooyeiov 23,60+36,80 (ITw. 1) = E = -60,40 p2
Agarpovvrar mtapddupa Opodgov 51,90 (ITw. 1) = E = -51,90 p2
YYNOAO = 604,62 2
TPOG GTPOYYLAOTOINGT| 5,39 u2
YYNOAO = 610,00 pu2
A.T.13 NAOIK 61.13
T'ovidkpava TpocTacicg KATakopuY®V OKULOV ETLYPICUATOV
ZUVOAKT EKTIHION G€ d1dpopa onpeio TOL KTIpiov : = 75,00 p.
TYNOAO = 75,00 p.
A.T. 14 NAOIK 71.22
Emypilopata tpurtd 1 motntd pe ToeEVTOKOVIOUO
Amd Vv kaBaipeot EMYPIOUATOV Gg dtdpopa onueia TOL KTipiov : = 300,00 p2
YYNOAO = 300,00 u2

AvoAuTikr) TrpopéTpnon Anuoaiou KTEO TM.E. Apapag - Zehida 3 a1mod 8



A.T.15 NAOIK N\71.86
Enyypicuato £yypouo Le akpuAlkd 6oBd 6 LopeN TAGTOC LE TO OOTAPMLO,

Bopetog oyne : 10,30x7,90 dyog = E = 81,37 pn2
Avtikng oymg : 35,55x7,90 vyog = E = 280,85 p2
Notwog oyng : 10,30x7,90 dyog = E = 81,37 pn2
Avatolkng oyng, eviog e ypouunc eréyyov mavm amod 1o 1,40 £mc 5,40 vyog kat
evTOG TV Ypapeiov omd to ddmedo Ewg 1,40 Hyoc : 35,55x5,40 = E = 191,97 p2
Eocwyn oto 166ye10 Bopetog 6yng : (3,5+2,20)x3,10 dyog = E = 17,67 u2
Eocwyn oto 166ye10 Notwog 6yng : (3,5+2,20)x3,10 dyog = E = 17,67 u2
Ecwyn oto 166yg10 Avtikng oyne : 4 popég x 1,20x3,10 vyog = E = 14,88 u2
Amo tov [Twv. 1: Zvvolko unkog mapadvp. opdpov (mpéxt) = 37,60 p.mrdtovg 0,3 . E = 11,28 u2
A6 tov ITv. 1: Zuvol. Hyog mapabvp. opdpov (Aapmdg) = 33,10u. x 2popég mAdtovg 0,3 . E = 19,86 u2
Aogapovvian moptec-tapdbvpa Iooyeiov 23,60+36,80 (ITwv. 1) = E = -60,40 p2
Aogarpovvtar mapdabvpa Opdpov 51,90 (Thv. 1) = E = -51,90 p2
YYNOAO = 604,62 n2
TPOG GTPOYYLAOTOINGT| 5,39 u2

XYNOAO _=_ 610,00 pu2

A.T. 16 NAOIK N\77.30A
Yndotpopa (0oTdpl) TPOCOLONG ETAV®D GTIV TPOVTAPYOVGH EEMTEPIKT TOLYOTOLA.

Boperog oyng : 10,30x7,90 Hyog = E = 81,37 u2
Avtikng 6yng : 35,55x7,90 dyog = E = 280,85 pu2
Noétiag oyng : 10,30x7,90 dyog = E = 81,37 u2
AvatoMkng Oyng, EvTOg TG YPAUUNG EAEYXOV Tavm omd to 1,40 £mg 5,40 Hyog kot
€VTOG TOV Ypapeiwv amd 1o ddmedo £wg 1,40 vyog : 35,55x5,40 = E = 191,97 p2
Ecoyn oto 166yeo Bopelag oyng : (3,5+2,20)x3,10 dyog = E = 17,67 p2
Ecoyn oto 166yeto Notog oyng : (3,5+2,20)x3,10 dyog = E = 17,67 u2
Ecwyn ot0 106ye10 Avtikng oyng : 4 popég x 1,20x3,10 dyog = E = 14,88 pu2
A6 tov [Twv. 1: Zuvolkd pnkog mapadvp. opdpov (mpékt) = 37,60 p.widrovg 0,3 . E = 11,28 pu2
And tov ITwv.1: Zuvol. vyog mapabip. opdeov (haprdg) = 33,10u. X 2¢opég Thdtovg 0,3 . E = 19,86 pu2
Aparpovvton Tdptes-mopabupa Iooyeiov 23,60+36,80 (ITw. 1) = E = -60,40 p2
Agarpovvrar mtapddupa Opodgov 51,90 (ITw. 1) = E = -51,90 p2
YYNOAO = 604,62 nu2
TPOG GTPOYYLAOTOINGT| 5,39 u2

XYNOAO _=_ 610,00 p2

4. OMAAA A' EINIENAYXEIX - EIIIXTPQXEIX

A.T. 31 NAOIK 72.70
Emoteydoeig pe eninedo koweAwtd TolvkapBovikd eOAAL

Eppadov :4,00x7,70 x mpocavénom yia kKhion 5% E = 32,34 u2
TPOC GTPOYYLAOTOIMGT| 2,66 nu2
XYNOAO = 35,00 p2

A.T. 32 NAOIK N\73.16.02A
Emotpmoeig pue mAdkeg to1puéviov migvpds 40 cm yio to dmpo

Emodveia opilovt. oto dopa tov ypae.: Eupadov 35,15x9,85-7,3x3,40-7,00x3,80 E = 294,81 p2
TPOC GTPOYYLAOTOIN G| 5,19 u2

XYNOAO _=_ 300,00 n2

A.T. 33 NAOIK N\74.22
MmiloTdpiopo aKUOV LOPLOPIVOY TAAK®OV

MHopdBopa 1ooyeiov : amd v 1 cuvorwd prog 29,50 = L = 29,50 p.
TTapdaBvpa opod@ov : amod ITiv 1 cuvolkd pikog 37,60 = L = 37,60 p.
YYNOAO = 67,10 p.

TPOG GTPOYYLAOTOINGT 2,90 H.

XYNOAO _=__ 70,00 p.
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A.T. 34 NAOIK N\75.21.04
Emotpdoeg ombaiov (tefoviinv) pe pappopo okAnpd £og eEapetikd okAnpo, mdyovs 3 cm
Kol TAATOVG 10 eAdytoto 40 cm

Méppapa otnBaiov oto ddpa tov ypapeiov: (35,55u1.+10,251.)x2¢opég L = 91,60 p.
Mépuapa omnBainv oto ddpa ypopung eréyyxov: (35,551.4+7,151.)x2¢opég L = 85,40 p.
TPOG GTPOYYLAOTOINGOT| 8,00 p.
L, = 185,00 p.

EpPadév =185X0,40 = 74,00 p2

TPOC GTPOYYLAOTOIGT| 1,00 pu2

YYNOAO = 75,00 n2

A.T. 35 NAOIK 75.31.02
TTod1éc mapabipmv amd papuapo okAnpd / eEatpetikd oxdnpod papuapo d =2 cm

HopdBupa tooyeiov : and [Mv 1 cuvolkd pnirog 29,50x0,44 p. mhdtog = E = 12,98 u2
TTapdaBvpa opod@ov : amd ITiv 1 cuvolkd pnkog 37,60x0,44 p. Thdtog = E = 16,54 2
YYNOAO = 29,52 u2

TPOC GTPOYYLAOTOIGT| 0,48 nu2

XYNOAO = 30,00 pu2

A.T. 36 NAOIK N\76.27.02
Awmhol OepLOHOVOTIKOT - YOLOVOTIKOT - 0VOKAQGTIKOT DVOAOTIVOKES, SITANG ETIKOAAGEWG
EVEPYELOKOL GUVOALKOD Ttéyovg 22 mm, (KpOoTaAlo 5 mm, kevd 12 mm, kpHoTaAAo 5 mm)

An6 tov ITwv.1: Zuvolkd epufaddv mapabdpwv icoyeiov = 36,79 x 95% t.pu.= E = 34,95 n2
Ao tov [Twv.1: Zvvoliko eupadov Bupdv wwoyeiov = 23,60 x 95% t.u.= E = 22,42 u2
A6 tov ITwv. 1: Zuvolkd pfaddv mapabdpwv opdogov = 51,87 x 95% t.pu.= E = 49,28 2
YYNOAO = 106,65 u2

TPOC GTPOYYLAOTOIM G| 3,35 u2

XYNOAO = 110,00 p2

A.T.37 NAOIK 77.02.02
Y opoypopHaTIcHol acBECTOL TOAMMY EMPOVEIDV LE EMOKEVEG TNG EMPAVEINS 6€ T0000TO S - 15%

2115 0poES Tov 0pdpov and IMv. 3 : 362,61 T.p. E = 362,61 p2
2116 0poEG Tov 16oyeiov and ITwv. 3 : 362,61 T.. E = 362,61 2
YYNOAO = 725,22 p2

TPOC GTPOYYLAOTOIM G| 4,78 n2

XYNOAO _=_ 730,00 n2

A.T. 38 NAOIK 77.55
ELaoypopoticpol Kotvoi c1dnpdv eTQAVEIOVILE XPDOUOTO CAKVIIKOV 1] OKPLAIKAOV pNTIVOY,
Baoemg vepod n Stolvton

KOT EKTIUNoN KAGEG 50,00 p2

A.T. 39 NAOIK N\77.55
EAooypopoticpol Kool ToAodV GLONPp®OV ETUPAVELDV [LE YPOLOTO AAKVIIKMV 1] OKPLAIK®OV pNTIVOV,
Baoews vepov N dtaAvTov

Kat ektiunon owdepiég mapaddpov 100,00 p2

A.T. 40 NAOIK N\77.80.01

XpopoTiopol el TOADV YPOUATICUEVOV ETPAVEIDV LE XPDUOTO VOATIKNG S10GTOPES, OKPVLAIKNG,
N BVOAKNG, 1 GTUPEVIO-AKPVAIKNG PACEMG, ECOTEPIKAOV EMPAVEIDV, LE EMOKEVEG TNG EMPAVELNG
o€ 1060610 5-15%

Amd tov [Tv.3: Zuvolikn kotakdpuen enpdveln wooyeiov = 618,01 .. E = 618,01 p2
A6 tov ITv.3: Zuvolikn| katakdpuen emeavel opdeov = 616,16 1.1 E = 616,16 p2
TPOG GTPOYYLAOTOINGT| 65,83 nu2

E, = 1.300,00 u?
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A.T. 41 NAOIK 78.05.04 m2
T'vyooavideg avBuypéc, eminedec, mayovg 12,5 mm

210 YA TOV 0pdPOL : 2 popécx (3,70+3,20)x2,85 Oyog = E = 39,33 u2
10 ypopeio de&la Tov KAMpaKooT. opoeov : 2 opécx (3,05+1,55)x2,85 vyog = E = 26,22 u2
2YNOAO 65,55 n2

TPOG GTPOYYLAOTOINGOT| 4,45 n2

E, = 70,00 n2

A.T. 42 NAOIK 78.13
Iepo1dwtd TponeTdouaTa

IIponetdopara 1oyeiov : and ITv 2 cuvoAkod eppaddv 42,75 t.u. E = 42,75 u2
[ponetdopata opdpov : amd v 2 cuvorwd eppaddv 65,71 T.pu. E = 65,71 u2
2YNOAO 108,46 u2
TPOG GTPOYYLAOTOINGOT| 1,54 2
E, = 110,00 u?2
A.T. 43 ATHE 8052.2
Koraokevég vdpavikés and LolvBéoouilo Xovleteg
KOT EKTIUNON 40 kg

5. OMAAA E' KATAXKEYEZX ZEYAINEX H" METAAAIKEX

A.T. 44 NAOIK N\23.03
Ikpidpoto o1dnpd coANVOTA 1 KOA0BoEOPOo Oy 1)) WNYovoKiv T 1| NAEKTPOKIVIITH TAATOOPLLO EPYACIOG

Boperog oyng : 10,30x7,50 Hyog = E = 77,25 n2
Avtikng 6yng : 35,55x7,50 dyog = E = 266,63 p2
Noétioag oyng : 10,30x7,50 dyog = E = 77,25 n2
AvatoAkng Oymng, EvTog TG YPAUUG AEYXOV :35,55%5,00 vyog = E = 177,75 n2
2YNOAO = 598,875 u2
TonoBetovvton o picd = 598,88/2= = 299,4375 u2
TPOC GTPOYYLAOTOIM G| 0,56 nu2

E,; = 300,00 pn2

A.T. 45 NAOIK 61.31
MeToAIKOG GKEAETOG TOYOTETAGLLOTOG

Am6 NAOIK 78.05.04 yoyocavidwv : 70,00 t.u. x 3,00 Kg/p2 = Bépoc = 210,00 kg
TPOC GTPOYYLAOTOIM G| 20,00 kg
Bapocor = 230,00 kg

A.T. 46 NAOIK N\65.01.02
TomomompéVa KOVPOUOTO O GAOVLUIVIO LE NAEKTPOSTATIKY Popn omd NAEKTPOSTOTIKG POpLéVo
alovpivio Bapovg 12 - 24 kg/m2

Am6 tov ITwv. 1: Zuvolkd pikog mapabupwv wwoyeiov = 36,79 T.. E = 36,79 n2

Amd tov [Twv.1: Zuvolkd pnkog Bupdv iooyeiov = 23,60 t.p. E = 23,60 p2

Am6 tov ITwv.1: Zuvolkd pikog mapadopwv opdéeov = 51,87 T.. E = 51,87 u2

2YNOAO = 112,26 p2
TPOC GTPOYYLAOTOIN G| 2,74 n2

E,; = 115,00 pn2
6. OMAAA XT' AOIIIA TEAEIQMATA

A.T. 47 NAOIK N\71.21

ATOKOTAGTOOT EMIOKELT POUPUEVOV EMTPOVELDV GKUPOSELNTOG 1] COPASMV LLE VYNADY OVTOYDV

WOTTAMGUEVO EMOCKEVAGTIKO KOVIOLO EVOG GLGTATIKO

KOT EKTipNoN 50 n2
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A.T. 48 NAOIK 79.08
2TEYUVOTIKEG EMOTPADGELG LE TOULEVTOEIDN LAMK(

Emdveia opilovt. oto dopa tov ypae.: Eupadov 35,15x9,85-7,3x3,40-7,00x3,80 E = 294,81 p2
Emodveln oprlovTia 610 ddpo g ypoppuns eEAEyyov: Eppadodv 35,15x6,75 E = 237,26 p2
~YNOAO 532,07 p2

2,50kg/p2 B = 1.330,18 kg

TPOG GTPOYYLAOTOINGT| 19,83 kg

Bor = 1.350,00 kg

A.T.49 NAOIK N\79.13
Yyniig anddoong molvovpedavikn pepppdvn oteyavonoinong teyvoroyiog MTC omhicuévn pe vaiomidnuo

Emodveln opilovt. 610 dopa tov ypae.: Eppfadov 35,15x9,85-7,3x3,40-7,00x3,80 E = 294,81 p2
Empdveio katakdpouen oto dopa tov ypaesiov: Epp. (35,15+9,85+3,40+3,80)x p2
x 2 popég x 1,00 vyog E = 104,40 p2
Empdveia opilovtia oto dopa g ypopuns eréyyov: Eppadov 35,15x6,75 E = 237,26 p2
Emodveln kataxdpoen oto dodpa g ypapung eaéyyov: Eup. (35,15+6,75)x p2
x 2 popég x 1,00 dyog - (2popéc x4,80 + 19,65)x0,55 Hyog E = 67,71 u2
2YNOAO 704,18 p2

TPOG GTPOYYLAOTOINGT| 15,82 u2

E, = 720,00 p2

A.T.50 NAOIK N\79.38
Zppaylon T@v otdaimv ToL dOUOTOG KOTH UNKOG TNG EMAPNG TOVG LLE TNV TAAKO TOV SOUOTOG Kot
TOV PYLOTOGEDY THG TAAKOG TOL dDOUATOS, e ToAvovpedavikd copayiotikd tomov Sikaflex Pro 3

Zppdyion otndaimv-0amédon 6To ddpa Tov ypaesiov: (35,551.+10,25u.+

+3,400.43,801.)x200opéc L = 106,00 p.
Zppayion otnfaimv-0amédon 6To ddUA YPoUnG eEAEYYov:(35,551.4+7,151.)x2popécg L = 85,40 p.
Zepdyion ombaiov-otndoiov oto dSOUOTO, YPOUUNG EAEYYXOL Kot Ypapeimv: 35,550. L = 35,55 .
2YNOAO 226,95 p.

TPOC GTPOYYLAOTOIN G| 13,05 p.

L, = 240,00 p.

A.T. 51 NAOIK N\79.45.3
OePIKN OTOUOVOGT 0POPDV Kot SOTEOMV 1e POAAL eENAacuévng ToAvetepivng méyovg 10 cm

Emedveia opilovt. oto dopa tov ypae.: Eupadov 35,15x9,85-7,3x3,40-7,00x3,80 E = 294,81 p2
TPOC GTPOYYLAOTOIN G| 15,19 2
E,; = 310,00 p2

A.T.52 NAOIK N\79.47.1A
Oeppropdévmon Toiymv pe TAdKeEG amd appmon eEniacévn ToAvetepivn méyovg 10 cm, pe
To. fOopato oTePEmoNg

Boperog oyng : 10,30x7,90 Hyog = E = 81,37 1.1.
Avtikng 6yng : 35,55x7,90 dyog = E = 280,85 t.p.
Noétiag oyng : 10,30x7,90 dyog = E = 81,37 1.1.
AvatoMkng Oyng, EvTOg TG YPAUUNG EAEYXOV Tavm omd to 1,40 £mg 5,40 Hyog kot
€VTOG TOV Ypapeiwv amd 1o ddmedo £wg 1,40 vyog : 35,55x5,40 = E = 191,97 p2
Eocwyn oto 106yg10 Bopetag oyng : (3,5+2,20)x3,10 dyog = E = 17,67 p2
Ecoyn oto 166yeto Notog oyng : (3,5+2,20)x3,10 dyog = E = 17,67 u2
Ecwyn ot0 106ye10 Avtikng oyng : 4 popég x 1,20x3,10 dyog = E = 14,88 pu2
Agparpovvton Tdpteg-mopabuvpa Iooyeiov 23,60+36,80 (ITw. 1) = E = -60,40 p2
Agarpovvrar mtapddupa Opodgov 51,90 (ITw. 1) = E = -51,90 p2
2YNOAO 573,48 p2
TPOG GTPOYYLAOTOINGT| 6,53 u2
E, = 580,00 n2
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A.T.53 NAOIK N\79.47.2A
OgpLopOVMOT TolY®V [ TAAKEG and appmon eEnhacuévn Tolvotepivn méyovg 2 cm, pe
T fOcpoto 6TEPEMONG

And tov [Twv.1: Zuvolikd punkog mapabop. opdoeov (mpéxt) = 37,60 p.ridrovg 0,3 . E = 11,28 p2
Am6 tov ITwv. 1: Zvvol. vyog Toapadvp. opdeov (Aapmdg) = 33,10u. x 2popég mAdtovg 0,3 . E = 19,86 2
~YNOAO 31,14 p2

TPOC GTPOYYLAOTOIN G| 3,86 u2

E,; = 35,00 p2

A.T. 54 NAOIK N\79.14A
ATOGTATEG Y10 TV £dp0on TAAKMV TEL0dPOiov e VYOG EAGYIOTO 2,5 LL.LL.

Emodveln opilovt. o1o dopa tov ypa.: Eppadov 35,15x9,85-7,3x3,40-7,00x3,80=294,81 t.p.

Amoutodvton 2,5 tep. / .0, X 294,811 = 737,03 tep
Amoutodvtor oty NpmepipeTpo : (35,151.+9,85u.+7,3u+3,4p.+71.+3,811.) / 0,40 = 166,25 tep
TPOG GTPOYYLAOTOINGT| 46,73 tep

= 950,00 tep

A.T. 55 NAOIK N\79.14B
ITAaoTiKol e£0EPIGTHPES LOVDGEMV GTO MU Y10 EKTOVMOT EYKAMPBIGUEVOV VOPOTULMOV

Emdveia opilovt. oto ddpa tov ypae.: Eupadov 35,15x9,85-7,3x3,40-7,00x3,80=294,81 t.p.

Amontoopevo tepdyta. 0 294,81t.u. / 20 T.p. TER. = 14,74 tep.
TPOG GTPOYYLAOTOINGT 5,26 tep.
Tep., = 20,00 tep.

A.T. 56 NAOIK N\79.14T
MeuPBpdvn droyeiptong opuBpidv vOATOV Y10 OVTEGTPOUUEVO OMULOTOL

Emodv. opilévt. ddpatog tov ypa.: Eupadov 35,15x9,85-7,3x3,40-7,00x3,80=294,81 1.4 E = 294,81 p2
TPOC GTPOYYLAOTOIM G| 5,19 u2
E, = 300,00 u2

A.T.57 NAOIK N\79.14A
Enrdiewyn g morvovpebovikng pepppdvng oteyavomroinong pe aiewpotikd Pepvikt tomov Hyperdesmo
ADY-E yw peyiotomoinon g dudpxetag Lmng .

Empdvelo katakdpouen oto dopa tov ypaesiov: Epp. (35,15+9,85+3,40+3,80)x

x 2 popég x 1,00 vyog E = 104,40 p2
Emdveia opilovtia 6to dopa g ypoapuns eréyyov: Eppadov 35,15x6,75 E = 237,26 p2
Emodvela kataxdpoen oto dopa g ypappung eaéyyov: Eup. (35,15+6,75)x
x 2 popég x 1,00 vyog - (2popéc x4,80 + 19,65)x0,55 Hyog E = 67,71 u2
TYNOAO 409,38 12
TPOG GTPOYYLAOTOINGT| 0,63 u2
E, = 410,00 p2
EAET'XOHKE KAI OEQPHOHKE EI'KPIOHKE
Apbpa  28-09-2020 Apbpo 28-09-2020 Apbpo 28-09-2020
O peretntég H IIpoictapévn tov Tpnqpatog O IIpoictapevog
Aopwv IeprBdAiovtog ™¢ A/vong Teyvikav Epyov
Eppopiong Avaotdoiog KepaAidov Avdpovikn
[ToArtucog Mnyavikdg [ToArtucog Mnyavikdg 210MpOTOVAOG O0dWPOG
Tomoypdpog Mnyavikdg

r . Wnoelakd vnoyeypaupévo and ANASTASIOS EFRAIMIDIS
Xprotogopiong I'empylog Hiepopnvia: 2021.01.27 07:10:50 EET

r ’ Attia: AKPIBEZ ANTIFPA®O
HXextpordyog Mnyovikodg
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